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           Αθήνα, 12  Ιουνίου 2018 

 

Προς : ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ 
Υποψιν : Βιοιατρική Τεχνολογία, Επιτροπή Προδιαγραφών 
Θέμα : ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΠΙΝΙΔΩΤΩΝ ΤΥΠΟΥ Α & Β 

 

Αξιότιμοι κύριοι,  
 

            Σε συνέχεια της πρόσκλησης σας, σχετικά με την α` φάση διαβούλευσης για την σύνταξη 
τεχνικών προδιαγραφών για απινιδωτές τύπου Α & Β, και ως επίσημοι αντιπρόσωποι του 
Ευρωπαϊκού κατασκευαστικού οίκου Innomed Medical με έδρα στην Βουδαπέστη Ουγγαρίας, 
διαθέτοντας εμπειρία 30 χρόνων στην κατασκευή και υποστήριξη  ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού,  
θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε με τις κάτωθι παρατηρήσεις : 
 

Παρατήρηση 1) Στις προδιαγραφές αναφέρεται στο Ε. ΒΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣ 
‘’ 3. Ρυθμιζόμενο ρεύμα βηματοδότησης Από 10 έως 150 mA τουλάχιστον 
  4. Διάρκεια παλμού 20-40msec περίπου. Να αναφερθεί & αιτιολογηθεί (χρόνος, μορφή)’’ 
 
Προτεινόμενη αλλαγή :  
3. Ρυθμιζόμενο ρεύμα βηματοδότησης Από 20 έως 150 mA τουλάχιστον. Μεγαλύτερο εύρος θα 
εκτιμηθεί. 
4. Διάρκεια παλμού 40msec περίπου. Μεγαλύτερη διάρκεια θα εκτιμηθεί. Να αναφερθεί και να 
αιτιολογηθεί’’ 
 

Τεκμηρίωση: 
Οι ανωτέρω προδιαγραφές είναι αρκετά σε ακραίες τιμές, περιορίζοντας την ευρεία συμμετοχή και 
χωρίς ουσιαστική χρησιμότητα στο χρήστη. Πιο αναλυτικά: 
Σχετικά με το ρυθμιζόμενο ρεύμα βηματοδότησης, αρκεί να αναλογιστούμε ότι η καρδιά 
‘’αντιλαμβάνεται’’ το ρεύμα από 30mA και άνω, γεγονός που καθιστά άνευ ουσίας την ρύθμιση των 
10mA. Η συνήθης χρήση είναι 60-90mA περίπου. 
Σχετικά με την διάρκεια παλμού τα 40msec είναι μια τιμή που είναι αποδεκτή από όλους τους 
χρήστες, επομένως η προδιαγραφή 20-40 περιορίζει τον ανταγωνισμό από μηχανήματα 
Ευρωπαϊκής προέλευσης αναγνωρισμένου εργοστασίου υψηλής ποιότητας και αξιοπιστίας. 
 

 Κλείνοντας, σας ενημερώνουμε ότι οι ανωτέρω παρατηρήσεις γίνονται για λόγους ευρείας 
συμμετοχής υποψηφίων αναδόχων, με στόχο το δημόσιο συμφέρον και οπωσδήποτε τον σεβασμό 
στους ασθενείς αλλά και στους χρήστες των μηχανημάτων. 
 
Με εκτίμηση, 
 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ  
SIAMOS MEDICAL  
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